艾伯维中国

跻身全球药企第一阵营 创新药物全球同步上市

她是全球药企的"优等生",仅仅创 立10年,即跻身全球药企第一阵营。她专 注于疑难杂症, 善于发现和开拓创新药物的 "黄金赛道",在免疫学、肿瘤学、病毒学、 眼科学、麻醉学、肾脏病学、神经科学等领 域为人们的生活带来深远影响。

她秉承"创新、引领、共赢"的价值主张, 借力国家新政,创新疗法在国内上市不断提速。 2022年初, 她的免疫新重磅产品——瑞福®(乌 帕替尼缓释片)与全球同步获批,成为国内首 个获批用于治疗特应性皮炎的口服选择性IAK 抑制剂。未来五年,她还将在免疫、血液肿瘤、 实体瘤、神经科学、眼科等领域推出超过4款 新产品、10个新适应证,造福中国患者。

她就是艾伯维中国。

辉瑞投资有限公司

科学致胜 惠及中国患者

170余年来,她始终践行"为患者带来改变其 生活的突破创新"使命,推动疾病的预防、治疗和 治愈, 以应对挑战当今时代的顽疾。她扎根中国 30 余年,致力"成为中国医疗卫生体系重要组成部分", 运用全球医疗资源,与社会各界合作,积极推进中 国健康事业。她在中国上市了肿瘤、疫苗、抗感染、 炎症与免疫、罕见病等多个领域创新产品, 为提升创 新药和疫苗的可及性和可负担性做出了不懈努力。

如今的她迈向了全新时代, 成为一家以科学为基 础的、创新的、以患者为先的生物制药公司。她持续 以患者需求为中心, 积极引进突破性的创新药物和疫 苗,惠及中国患者,助力"健康中国"宏伟目标的实现。 奋进新辉瑞,科学赢未来。她就是辉瑞投资有限公司。

极目峰睿(上海)生物科技有限公司

极致创新 点亮悦目生活

她是双引擎驱动的眼科领域创新领军者, 拥有从早期发 现到商业化阶段的一系列突破性眼科产品组合, 为中国、亚 洲乃至全球提供突破性前沿技术及贴近消费者需求的创新。

她以突破性前沿科技和消费者导向的创新技术为双引 擎,搭建了具有差异化优势的产品管线。包括多个填补治 疗空白的突破性疗法, 如针对葡萄膜炎性黄斑水肿和糖尿 病黄斑水肿的脉络膜上腔微注射治疗方案锋脉 ®/ArcatusTM (ARVN001),以及面向大众的眼科产品,如微矩阵药膜 递送近视疗法 ARVN002 和老视疗法 ARVN003、鼻外神经 刺激干眼治疗器械 iTEAR (ARVN701)等。

她就是极目峰睿(上海)生物科技有限公司。

上海微创电生理医疗科技股份有限公司

专注"电生理"科研"小巨人"

她是一家专注于电生理介入诊疗与消融治疗领域创新医疗 器械研发、生产和销售的高新技术企业, 获上海市 2021 年度"科 技创新行动计划"科技小巨人工程立项。她围绕核心技术的创新 和突破, 进行系统性的产品布局和应用扩展。在心脏电生理领域 实现完整布局, 是首个能够提供三维心脏电生理设备与耗材完整 解决方案的国产厂商。未来,她将继续在技术研发、产品创新方 面持续投入, 为患者和医生提供更完善的产品及专业的服务, 提供 具备全球竞争力的电生理介入诊疗一体化解决方案。

她就是上海微创电生理医疗科技股份有限公司

苏州润迈德医疗科技有限公司

开创介人领域精准医疗新局面

她长期专注于血管介入手术机器人功能学诊断模块: 冠状动脉造影 血流储备分数(caFFR)系统及冠状动脉造影微血管阻力指数(caIMR)系 统的设计、研发及商业化; 她坚持自主创新、积极进取, 逐渐织就了全球 化的研发、生产、销售、服务网络。2022年,她的 Flash Robot 血管介入手 术机器人成功进入了动物实验阶段,标志着她朝全球领先的血管介入手术 机器人公司的目标, 又迈进了一大步。

未来,她将秉持继续"塑造精准医疗,服务万众健康"的宗旨,依靠 在控制算法、影像导航、图像智能、循证医学等方面的技术沉淀,提升产品 临床价值, 开创介入领域精准医疗全新局面。

她就是苏州润迈德医疗科技有限公司。





EverPace

→ 浙江医药

国 跃 显广大医药企业的合新精神 看 手 圍 际 国 梢 40 际 安 全被 前 沿 , 打 À 造 位 紌 他 仓 民 们 族 豻



维昇药业(上海)有限公司

以人性化的创新疗法,让内分泌患者实现向往的生活

她是一家专注于内分泌相关治疗领域的 创新型生物医药公司, 致力于以更具人性关 怀的创新疗法, 让内分泌患者享有更好的治 疗过程与疗效。她以患者需求为先,致力于 提供同类首创或同类最优的内分泌疾病产品 和治疗方案。治疗领域包括成人内分泌、儿 童内分泌以及内分泌罕见病。

三年来, 她在全国四地设立办公室, 并在 苏州设立大中华区研发制造基地, 落实从研发、 生产到销售的内分泌创新药领域全链条布局。

未来,她践行成为内分泌相关治疗领域的 专家,将全球领先的治疗方法及药品引入中国, 让更多的中国患者更早地受惠于全球先进可靠的 治疗方案。

她就是维昇药业(上海)有限公司。

云顶新耀医药科技有限公司

致力满足中国及亚太临床急需

她专注于创新药开发与商业化,满足中国及亚太 临床急需,11种药物覆盖肿瘤、自身免疫、心肾、感 染和传染性疾病领域,多数处于后期临床阶段。其中, ADC 药物 Trodelvy 已被纳入《中国晚期乳腺癌规范诊 疗指南(2020)》与《中国抗癌协会乳腺癌诊治指南与规 范 (2021)》,被国家 CDE 纳入优先审评品种; IgA 肾病 药物 Nefecon 被国家 CDE 认定为突破性治疗品种; 抗 菌药物 Xerava 被纳入美国 IDSA《耐药革兰阴性菌治疗 指导》和中国《外科常见腹腔感染多学科诊治专家共识》。

未来,她将通过专业的产品组合致力于引领新药, 光耀生命。

她就是云顶新耀医药科技有限公司。

再鼎医药(上海)有限公司 为促进人类健康福祉而努力

她是一家以患者为中心、处于商业化阶段的创新型 全球生物制药公司, 致力于通过创新疗法的开发和商业 化解决肿瘤、自身免疫、感染性疾病和中枢神经系统领 域未被满足的医疗需求。她打造起中国创新生物技术公司 中领先的产品组合,建立起28个高度差异化的临床管线, 11 款拥有全球权利的内部研发药物。

在24个月时间里,她已有四款疗法在中国获批上市, 覆盖肿瘤和抗感染领域。她横跨中美两地的全球团队正不 断壮大, 为未来的持续增长打下坚实的基础。

她就是再鼎医药(上海)有限公司。

浙江医药股份有限公司

高新技术 铸就过硬品质

她是我国脂溶性维生素、类胡萝卜素、耐阳性菌和喹诺 酮类抗菌药的重要生产基地和国家级重点高新技术企业。她 独立研发的"天然 $d-\alpha-$ 维生素 E 工艺技术创新"项目荣获 2000 年度国家科技进步二等奖, "D-生物素不对称合成项目" 荣获 2005 年度国家技术发明二等奖。2016 年上市的 1.1 类创新 一苹果酸奈诺沙星通过结构改良,获国家"重大新药创制 科技专项",率先按国际规范化要求完成临床研究,制定合理 治疗方案。

她全面实行 GMP 和 ISO22000 质量管理体系, 65% 以上产 品出口, 以先进的技术铸造高品质产品。

她就是浙江医药股份有限公司。

住友制药(苏州)有限公司

患者为先守护人类健康

她秉承"以患者为中心"理念,引入国际化生产技术,专注中 枢神经、抗感染、心血管和消化道等领域药品研发,致力为人类健 康和幸福持续创造并贡献新价值。她积极拥抱创新机遇,为高品质 医药研发注入全新动能, 普惠更多中国患者。

自 1998 年进入中国,她的抗感染领域产品已惠及超过 1000 万名 中国患者。同时, 她呼吁抗生素合理使用, 遏制耐药, 共同打造抗感 染新格局,实现社会公共卫生价值。近13年间,她踊跃投身于中国 公益事业,支持近15个公益项目,推广精神健康教育与科普;积极捐 赠物资,支援抗疫和救灾前线,助力中国医疗事业的高质量发展。

她就是住友制药(苏州)有限公司。